Zusammenhalt braucht eine starke Stimme:
Auf die SPD kommt es an
Zusammenhalt und soziale Sicherheit – nur mit der SPD. Denn keine andere Partei gestaltet Wachstum sozial und garantiert so sozialen Zusammenhalt, mehr ArbeitnehmerInnenrechte, mehr Bildungsgerechtigkeit und die Chancengleichheit aller.

· Gerechte Löhne sichern wir. Nun wollen wir die Chance auf Ausbildung für jeden – mit der Ausbildungsgarantie!
· Gerechte Bildung sichern wir. Nun wollen wir die Beitragsfreiheit für Kinderbetreuung und die Ganztagsgarantie! Mit uns bleibt es dabei: Es gibt keine Studiengebühren. Unser Ziel: Die Abschaffung der Meistergebühren und die Gleichstellung akademischer und beruflicher Ausbildung.
· Mehr bezahlbares Wohnen für alle gibt es nur mit einer starken SPD!

· Integration fördern und einfordern. Wir haben das Integrationsministerium geschaffen, das heute wichtiger denn je ist. Andere Parteien wollen es abschaffen.
Mit Nils Schmid an der Spitze hat die SPD-Regierungsmannschaft unser Land wirtschaftlich stärker, sozial gerechter und sicherer gemacht. Wer diesen Kurs fortsetzen will, muss SPD wählen. Für ein soziales und starkes Baden-Württemberg!
Übrigens: Der Wahltag beginnt nicht erst am Wahlsonntag, sondern bereits mit der Versendung der Wahlbenachrichtigung. Termine am Wahlsonntag oder einfach keine Lust auf den Gang ins Wahllokal? Kein Problem. Denn die Briefwahl ermöglicht es, bereits fünf Wochen bis zwei Tage vor der Wahl seine Stimme per Post oder auf dem Amt abzugeben.
Der 13. März ist eine Richtungswahl!
Zusammenhalt und soziale Sicherheit – Auf die SPD kommt es an!
