La cohésion a besoin d’une voix forte:
le SPD peut faire changer les choses
Cohésion et sécurité sociale – seul le SPD le peut. Car aucun autre parti ne conçoit la croissance d’un point de vue social et ne garantit ainsi une cohésion sociale, plus de droits aux salarié(e)s, une plus grande égalité en matière d’éducation et l’égalité des chances pour tous.

· Nous garantissons des salaires justes. Nous voulons maintenant donner à chacune et chacun la possibilité de se former – avec la garantie de formation!
· Nous garantissons une éducation juste. Nous voulons maintenant obtenir l’exonération de cotisations pour la garde d’enfants et la garantie de la journée continue à l’école! Nous maintenons notre position: pas de frais de scolarité. Notre objectif: la suppression des frais de masters et l’égalité entre formation académique et professionnelle.
· Seul un SPD fort peut garantir des loyers plus abordables pour tous !

· Favoriser et exiger l‘intégration. Nous avons créé le ministère de l’intégration, qui est aujourd’hui plus important que jamais. D’autres partis veulent le supprimer.
Avec Nils Schmid à sa tête, l’équipe gouvernementale du SPD a rendu notre Land économiquement plus fort, socialement plus juste et plus sûr. Pour poursuivre sur cette voie, il faut voter SPD. Pour un Bade-Wurtemberg social et fort !
De plus : le jour de l’élection ne commence pas seulement le dimanche du scrutin, mais dès l’envoi de la lettre de convocation. Un empêchement le dimanche du scrutin ou manque d’envie de se rendre au bureau de vote ? Pas de problème. Car le vote par correspondance permet, sur une période allant de 5 semaines à deux jours avant le scrutin, de voter par voie postale ou auprès de l’administration.

Le 13 mars est une date électorale importante !
Cohésion et sécurité sociale – le SPD peut faire changer les choses !
