Η ενότητα χρειάζεται δυνατή ψήφο:
Είναι στα χέρια του SPD
Η ενότητα και η κοινωνική ασφάλεια – μόνο με το SPD. Διότι δεν υπάρχει άλλο κόμμα που να διαμορφώνει την κοινωνική ανάπτυξη εξασφαλίζοντας έτσι κοινωνική συνοχή, περισσότερα δικαιώματα για τους εργαζόμενους, μεγαλύτερη ισότητα στην εκπαίδευση και ισότητα στις ευκαιρίες για όλους.
· Εξασφαλίζουμε δίκαιους μισθούς. Τώρα θέλουμε την ευκαιρία για εκπαίδευση για όλους – με την εξασφάλιση της εκπαίδευσης! 
· Εξασφαλίζουμε δίκαιη εκπαίδευση. Τώρα θέλουμε την ελευθερία συνεισφοράς για τη φροντίδα των παιδιών και την εξασφάλιση καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας! Σε εμάς ισχύει: Δεν υπάρχουν δίδακτρα.  Ο στόχος μας: Η κατάργηση του τέλους άσκησης επαγγέλματος για του αρχιτεχνίτες και η ισοτιμία της ακαδημαϊκής και επαγγελματικής εκπαίδευσης.
· Οικονομικότερη κατοικία για όλους υπάρχει μόνο με ένα δυνατό SPD!
· Ενσωμάτωση και απαίτηση ενσωμάτωσης. Δημιουργήσαμε το Υπουργείο Ενσωμάτωσης (Integrationsministerium) που σήμερα είναι πιο σημαντικό από ποτέ. Άλλα κόμματα θέλουν να το καταργήσουν.
Με τον Nils Schmid στην κορυφή η κυβερνητική ομάδα του SPD έκανε τη χώρα μας οικονομικά δυνατότερη, κοινωνικά δικαιότερη και πιο ασφαλή. Όποιος επιθυμεί τη συνέχιση αυτής της πορείας πρέπει να ψηφίσει SPD. Για μια κοινωνική και δυνατή Βάδη-Βυρτεμβέργη!

Επίσης: Η ημέρα των εκλογών δεν ξεκινάει την Κυριακή των εκλογών αλλά ήδη με την αποστολή της γραπτής ειδοποίησης των ψηφοφόρων. Στην περίπτωση μη δυνατότητας ψήφου την Κυριακή ή εάν απλά δεν έχετε διάθεση να πάτε στο εκλογικό κέντρο, δεν υπάρχει πρόβλημα. Με την ψήφο δι’ αλληλογραφίας μπορείτε να δώσετε την ψήφο ταχυδρομικά ή στην υπηρεσία ήδη πέντε εβδομάδες έως και δύο ημέρες πριν τις εκλογές.

Η 13η Μαρτίου αφορά την επιλογή κατεύθυνσης!
Ενότητα και κοινωνική ασφάλεια – Είναι στα χέρια του SPD!
