
Spójność potrzebuje silnego głosu –
o to chodzi w SPD
Spójność społeczna i bezpieczeństwo socjalne – tylko z SPD. Żadna inna partia nie kształtuje rozwoju w sposób socjalny i nie gwarantuje w ten sposób spójności społecznej, większych praw pracowniczych, większej sprawiedliwości w dostępie do edukacji i większej równości szans dla wszystkich.
· Zapewniamy sprawiedliwe wynagrodzenia. Chcemy, by każdy miał szansę uzyskać wykształcenie dzięki zagwarantowaniu dostępu do edukacji.
· Zapewniamy sprawiedliwe wykształcenie. Chcemy zwolnienia od opłat za opiekę nad dziećmi oraz zapewnienia dzieciom całodniowej opieki w szkole. Pozostajemy jednocześnie przy stanowisku, że studia mają być bezpłatne. Nasz cel to zniesienie opłat za edukację na poziomie mistrzowskim i zrównanie statusu wykształcenia akademickiego i zawodowego.
· Więcej mieszkań w cenach przystępnych dla każdego możliwe jest tylko z silną partią SPD!
· Wspieranie i promowanie integracji. Stworzyliśmy Ministerstwo Integracji, które jest obecnie ważniejsze niż kiedykolwiek wcześniej. Inne partie chcą je zlikwidować.
Z Nilsem Schmidem na czele, członkowie rządu z SPD uczynili nasz kraj związkowy silniejszym gospodarczo, bardziej sprawiedliwym społecznie i bezpieczniejszym. Kto chce kontynuować działania w tym kierunku, musi wybrać SPD. Dla społecznej i silnej Badenii-Wirtembergii!
Ponadto: Dzień wyborów nie rozpoczyna się w niedzielę wyborczą, ale już w momencie wysłania zawiadomień o wyborach. Masz plany na niedzielę lub zwyczajnie nie masz ochoty na spacer do lokalu wyborczego? Żaden problem. Dzięki głosowaniu korespondencyjnemu możesz oddać swój głos listownie lub w urzędzie od pięciu tygodni do dwóch dni przed wyborami.
13 marca nastąpi wybór kierunku!
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