Для единения нужен сильный голос:

это сможет сделать SPD
Единение и социальные гарантии – только с SPD. Ни одна другая партия не гарантирует социальный рост и социальное единение, в том числе  больше прав для наемных работников, справедливую систему образования и равные возможности для всех. 

· Мы гарантируем справедливые зарплаты. Мы хотим предоставить возможность каждому получить профессиональную подготовку – с гарантией образования на рабочем месте!

· Мы гарантируем доступное образование. Мы выступаем за освобождение от родительских взносов и гарантию присмотра за детьми в течение полного рабочего дня! При этом остается: Никакой платы за обучение. Наша цель: отмена взносов за получение звания мастера и приравнивание академического и профессионального образования.

· Больше жилья, доступного для всех  -  возможно только с сильной партией  SPD!

· Способствовать интеграции и поощрять ее осуществление. Мы создали министерство интеграции, которое на сегодняшний день является более важным, чем когда либо прежде. Другие партии хотят его упразднить.

Правительственная команда SPD во главе с Нильсом Шмидом обеспечила для нашей земли экономический рост, социальную справедливость и социальные гарантии. Выбирайте SPD, если хотите продолжать этот курс. За социально обеспеченный и сильный Баден-Вюртемберг!

Кстати: Выборы начинается не в воскресенье - день выборов, а сразу после получения избирательного извещения. У Вас намечены планы на воскресенье или просто не хочется идти на избирательный участок? Нет проблем. Поскольку заочное голосование позволяет отдать свой голос заранее по почте или на самом участке - за пять недель до выборов, но не позднее двух дней до дня выбора.

13 марта  Вы выбираете, в каком направлении двигаться дальше!

Единство и социальные гарантии  – это возможно с SPD!

