التماسك يحتاج إلى صوت قوي:
الحديث هنا عن حزب SPD
التماسك و الأمان الاجتماعي ـ فقط مع SPD. حيث لا يوجد أي حزب آخر يصوغ النمو بشكل اجتماعي وبذلك يمكنه ضمان التماسك الاجتماعي وتوفير المزيد من الحقوق للعاملين والمزيد من العدالة في التعليم وتساوي الفرص للجميع.
· نحن نضمن عدالة الأجور. والآن نحن نود العمل على توفير فرصة التعليم للجميع ـ من خلال الوعد بضمان التعليم!
· نحن نوفر عدالة التعليم. والآن نحن نرغب في توفير حرية المساهمة بخصوص الإشراف على الأطفال وضمان رعاية الأطفال طوال اليوم! يبقى معنا: لا توجد أية مصاريف دراسية. هدفنا: إلغاء رسوم امتحان الماجستير ومساواة التعليم الأكاديمي والمهني.
· توفير المزيد من المساكن بأسعار معقولة للجميع لا يتم إلا بتقوية حزب SPD!
· دعم الاندماج والمطالبة به. أنشأنا وزارة الاندماج التي أصبحت اليوم أكثر أهمية من أي وقت مضى. أحزاب أخرى ترغب في إلغائها.
مع وجود السيد نيلس شميت في الرئاسة فإن فريق حكومة SPD جعل ولايتنا أكثر قوة من الناحية الاقتصادية وأكثر عدالة من الناحية الاجتماعية وأكثر أمنا. من يرغب في مواصلة هذا الصعود، يجب عليه أن ينتخب حزب SPD. لجعل ولاية بادين فوتينبيرج قوية وتتمتع بالتكافل الاجتماعي!
بالمناسبة: يوم الانتخاب لا يبدأ فقط يوم أحد الانتخاب، بل قبل ذلك وتحديدا مع إرسال إخطار الانتخاب. ترغب في الاتفاق على مواعيد يوم أحد الانتخاب أو لا ترغب في الذهاب إلى المقر الانتخابي؟ لا توجد مشكلة. لأن الخطاب الانتخابي يتيح لك الإدلاء بصوتك بالبريد أو في المكتب قبل خمسة أسابيع وحتى يومين من بداية الانتخاب.
يوم 13 مارس هو يوم اختيار المسار!
التماسك يحتاج إلى صوت قوي ـ الحديث هنا عن حزب SPD!
