L’unione sociale richiede una voce autorevole,
quella dell’SPD. 
La coesione e la sicurezza sociale sono realtà possibili solo con l’SPD. Nessun altro partito, infatti, ha tanto a cuore e considera prioritari lo sviluppo sociale, la coesione della comunità, maggiori diritti dei lavoratori, la formazione professionale e culturale, un ampliamento delle opportunità per tutti.
· Garantiamo un reddito giusto. Vogliamo che le opportunità di studio e formazione siano garantite per tutti!
· Garantiamo una formazione scolastica adeguata. Vogliamo la libertà di contribuzione per l’assistenza ai bambini e la garanzia del giorno completo! Ma non è tutto: vogliamo che non esistano tasse sugli studi. Il nostro obiettivo: l’abolizione delle tasse concernenti la formazione professionale degli artigiani e l'equiparazione dei titoli di studio accademici e professionali.
· L’accessibilità economica all’abitazione per tutti è possibile solo con uno SPD forte e autorevole!
· Promozione e rivendicazione dell’integrazione sono i temi che ci interessano. Siamo riusciti ad avere un ministero per l’integrazione, oggi più importante che mai. Gli altri partiti, invece, vogliono abolirlo.
Con Nils Schmid al vertice il team governativo dell’SPD ha potuto portare il nostro paese a un livello economico superiore, a un’equità sociale e a una sicurezza maggiori. Chi desidera portare avanti questo processo può deciderlo votando SPD. Avremo così un Baden-Württemberg più forte e sicuro!
Nota: il giorno delle votazioni non inizia esattamente con la domenica delle votazioni, bensì con la spedizione dell'avviso elettorale.  Se la domenica delle votazioni avete degli impegni o appuntamenti oppure non avete voglia di andare fino al seggio elettorale, neanche ciò è un problema. Con la votazione per posta è possibile spedire il proprio voto o consegnarlo direttamente presso l’ufficio già cinque settimane prima e fino a due giorni prima delle votazioni.
Il 13 di marzo è una data di voto decisiva!
Coesione, unità e sicurezza sociale sono possibili con l’SPD!
