Bi hev re bûn dengek xurt dixwaze:
Ser SPD tê hesibandin
Hevgirtin û Ewlehiya Civakî – tenê digel SPD. Ji ber ku tu partiyekê din pêşveçûna civakî çê nekirye û hevgirtina civakî, mafê zêdetir ji bo karkeran, mercên wekheviyê ji bo xwandinê , û derfetên wekhevî temîn nekirye.
· Meaşên adil em garantî dikin. Niha jî derfetê perwerdekirinê zanistî ji bo hemû kes dixwazîn – digel garantî kirina perwerdekirinê!
· Perwerdekirinê adil em garantî dikin. Niha jî zarokxane bêpere dixwazîn ku garantiya hemî roj bike! Bi me re dimîne: xwandinê bêpere li zanîngehan.  Armanca me: Rakirina pereya dereceya mesterî û yeksanî di navber perwerdekirinên zanistî û karî de. 
· Zêde bûna xanî yên erzan ji hemiyan re mimkin e tenê digel SPD!

· Xebitin ji bo yekirin/lihevbûn û daxwaz kirina yekirin/lihevbûn. Em wezareta Yekirinê çêkir, ku îro li vê çaxê de pir girînge. Partî yên din dixwazin ev wezaret rakin.  
Bi serokayetiya Nils Schmid di Partiyê SPD de, hikûmet kariye aboriya welatê me xurt bike, ji aliyê civakî jî adiltir û ewletir bike. Her kes ku dixwaze vê rewşê domdar bibe, divê dengê xwe bide SPD. Ji bo Baden-Württembergekî xurt û civakî!
Herwisa: Roja dengdanê ne li roja yekşemî ye, belkî li roja şandina daxuyaniya dengdanê ye. Heke hun hevdîtinek an jivanek di roja yekşem de heye an jî naxwazin di roja dengdanê de dengê xwe bidin? Ne muşkile. Ji ber ku hun dikarin dengê xwe bi rêya postê pênc heftiyan heta du rojan berî roja dengdanê bişînin.  
13 ya Adarê roja dengdanê ye!
Bi hev re bûn û Ewlehiya civakî -  digel SPD her tişt mimkin e!
