Dayanışma güçlü bir sese ihtiyaç duyar:
İş SPD'de biter
Dayanışma ve sosyal güvenlik – sadece SPD ile. Zira başka hiçbir parti, kalkınmaya sosyal açıdan yaklaşıp sosyal dayanışmayı, daha fazla işçi hakları, daha fazla eğitimde adalet ve herkese fırsat eşitliği garantilemez.
· Adil ücretleri biz garantiliyoruz. Artık herkese eğitim fırsatı vermek istiyoruz - eğitim garantisiyle!
· Adil eğitimi biz garantiliyoruz. Artık çocuk bakımı ve tam gün garantisi için katkı payı muafiyeti istiyoruz! Bizde bir şey değişmiyor: Eğitim ücretsiz. Hedefimiz: Ustalık ücretlerinin kaldırılması ve akademik ile mesleki eğitimin eşitlenmesi.
· Herkese daha fazla ödenebilir konut sadece güçlü bir SPD ile gerçekleşir!
· Entegrasyonu desteklemek ve talep etmek. Bugün her zamankinden daha önemli olan Entegrasyon Bakanlığını biz kurduk. Diğer partilerse onu kaldırmak istiyor.
Başında Nils Schmid ile SPD hükümet ekibi ülkemizi ekonomik olarak daha güçlü, sosyal açıdan daha adil ve güvenli kıldı. Bu rotaya devam etmek isteyen SPD'yi seçmeli. Sosyal ve güçlü bir Baden-Württemberg için!

Ayrıca: Seçimler, seçimin gerçekleştiği pazar günü değil, seçmen kartlarının gönderilmesiyle başlar. Seçimin gerçekleşeceği pazar günü randevunuz mu var, yoksa seçim merkezine gitmeye üşeniyor musunuz? Sorun değil. Zira mektupla seçim seçimden beş hafta ile iki gün öncesine kadar oyunuzu postayla veya daireye göndermenizi sağlıyor.

13 Mart, yön seçme seçimidir!
Dayanışma ve sosyal güvenlik – İş SPD'de biter!
